

"ПРОМТЕПЛОСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ПРОМТЕПЛОСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности

:

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (86

(8662) 91-05-12

ИНН

0721002501

ОГРН

1030700200068

ОКПО

52519792

OKATO

83401000000

Расшифровка ОКАТО Нальчик

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
28	Группа	Производство готовых металлических изделий
28.30.9	Основной	Предоставление услуг по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту ядерных реакторов и паровых котлов, кроме котлов центрального отопления

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОМТЕПЛОСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А20-2349/2012 от 22.06.2012

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ООО "Промтеплосервис"
Ответчик	ООО "Фарма Интернейшинал Компани Россия-СНГ"

Государственные контракты

Контракт № 38 опубликован 21.06.2013

Сумма	136728 RUB
Заказчик	Министерство внутренних дел по Кабардино-

Балкарской Республике

	1
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9432000
Наименование	На капитальный ремонт водогрейного котла KBA-10№2 МВД по KБР

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОМТЕПЛОСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОМТЕПЛОСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 13.01.2003. Компания "ПРОМТЕПЛОСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 360000, Г НАЛЬЧИК, УЛ 9 ЯНВАРЯ,1 и специализируется на Предоставление услуг по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту ядерных реакторов и паровых котлов, кроме котлов центрального отопления. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0721002501, ОГРН 1030700200068, ОКПО 52519792.